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Nuorisovaltuuston järjestäytymiskokous 
 
 
Osallistujat: Nuorisovaltuuston jäsenet 
 

Antila Valtti  X 

Auranen Otso  X 

Lahtinen Miro X 

Markkanen Arthur  X 
Palomäki Eero  X 

Pelttari Oscar  X 

Savoila Hemming  X 
Vatanen Jade  X 

Peppi Vihervirta  X 

 
 
Nuorisovaltuuston varajäsenet: 
 

Iina Lavonen X 
Leppänen Juho   

Nea Nirhamo  

Olivia Varjonen  

    
Muut osallistujat: 

 

Kaulio Jari  X 

Laihinen Marko  X 

Laurila Eija  X 

  
  

 Kummivaltuutetut 
  

Rintamäki Annika   

Taipalus Eero  X 
 

 
 
 
 
 
 
 
  



NAANTALIN KAUPUNKI Pöytäkirja 1/2026 
 
NUORISOVALTUUSTO 17.01.2026 
_____________________________________________________________________________________________ 

Kokousaika   17.01.2026 klo 13.30  

Kokouspaikka  Naantalin kylpylä, kokoustila Kaisa  

_____________________________________________________________________________________________ 

  2 

 

   

 

Käsiteltävät asiat  
§ 1. Kokouksen avaus 
§ 2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
§ 3. Puheenjohtajan ja varapuheenjohtajien valinta 
§ 4. Pöytäkirjan tarkastajien valinta 
§ 5. Viestintävastaavan valinta 
§ 6. Työryhmän nimeäminen 
§ 7. Kokouksen koollekutsuminen, esityslistan jakelu ja kokouksissa läsnä olevat 
§ 8. Nuorisovaltuuston edustajien valinta luottamuselimiin 
§ 9. Kokousten pöytäkirjanpitäjä 
§ 10. Nuorisovaltuuston talousarvio vuodelle 2026 
§ 11. Nuorisovaltuuston toimintasäännöt 
§ 12. Nuorisovaltuuston nimenkirjoitus 
§ 13 Kommentti asukasbudjetin käyttökohteesta 
§ 14. Vaikuttamistoimielinten yhteiskokous 3.2.2026 

§ 15. Muut käsiteltävät asiat 
 

 
Asialista  
 
 § 1. Kokouksen avaus 
 

Nuoriso- ja vapaa-ajanohjaaja Jari Kaulio avaa kokouksen 

 

Päätös: Avasi kokouksen ajassa 13.31. 

 

 § 2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  
 
Kuntalain 26 §:n mukaan nuorten osallistumis- ja vaikuttamismahdollisuuksien varmistamiseksi 
kaupunginhallituksen on asetettava nuorisovaltuusto tai vastaava nuorten vaikuttajaryhmä. Naantalissa 
nuorisovaltuuston nimeämisen tekee hyvinvointilautakunta.  
 
Kokousten kutsumisajankohdasta sekä päätösvaltaisuudesta nuorisovaltuusto voi päättää itse.  
 
Nuorisovaltuuston kokoukset on edeltävänä kautena kutsuttu koolle viimeistään neljä (4) päivää ennen 
kokousajankohtaa. Poikkeustilanteissa (esim. korona-aikana) nuorisovaltuusto on voinut kokoustaa myös 
etäympäristössä.  
 
Edeltävänä kautena nuorisovaltuusto päätti myös, että kokoukset ovat päätösvaltaisia, mikäli yli puolet 
jäsenistä ovat läsnä.  
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Ehdotus:  1. Nuorisovaltuusto päättää, että kokoukset kutsutaan koolle viimeistään neljä (4) päivää 
ennen kokousajankohtaa.  

 
 2. Nuorisovaltuusto päättää, että poikkeustilanteissa kokous voidaan pitää etänä. 

 
3.  Nuorisovaltuusto päättää, että kokoukset ovat päätösvaltaisia, mikäli yli puolet jäsenistä 
ovat läsnä.  
 
4. Nuorisovaltuusto toteaa tämän kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  

 
Päätös: Ehdotuksen mukaan. 

 
§ 3. Puheenjohtajan ja varapuheenjohtajien valinta 
 
Nuorisovaltuuston puheenjohtajan tai varapuheenjohtajan toimikausi voi olla 1 vuosi tai 2 vuotta. 
 
Ehdotus: 1. Nuorisovaltuusto päättää puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan toimikaudesta: 1 vai 2 

vuotta. 
 

2. Nuorisovaltuusto valitsee puheenjohtajan. 
 
3. Nuorisovaltuusto päättää 1.varapuheenjohtajan. 
 
4. Nuorisovaltuusto päättää 2.varapuheenjohtajan. 

 
Päätös:  1. Päätös: puheenjohtajan ja puheenjohtajien toimikausi on 1 vuosi 
 
 2. Päätös: Käytiin suljettu lippuäänestys puheenjohtajaehdokkaiksi asettuneiden Jade 

Vatasen ja Arthur Markkasen välillä. He pitivät puheenvuorot. Ääntenlaskijoiksi ehdotettiin ja 
valittiin nuoriso-ohjaajat Jari Kaulio ja Marko Laihinen. Äänestystulos: Jade Vatanen 5 ja 
Arthur Markkanen 4 ääntä. Nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi valittiin Jade Vatanen, joka 
alkoi vetämään kokousta tästä eteenpäin. 

 
 3. Päätös: 1. varapuheenjohtajaksi tarjoutuivat Peppi, Hemming, Otso ja Arthur. Ehdokkaat 

pitivät puheenvuorot. Järjestettiin suljettu lippuäänestys. Äänestyksen tulos: Arthur valittiin 
neljällä äänellä ensimmäiseksi varapuheenjohtajaksi. 

 
 4. Päätös: 2. varapuheenjohtajaksi ehdokkaiksi tarjoutuivat Peppi, Otso ja Hemming. 

Järjestettiin suljettu lippuäänestys. Äänestyksen tulos: 2. varapuheenjohtajaksi valittiin Peppi 
Vihervirta. 

 
 

§ 4. Pöytäkirjan tarkastajien valinta 
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Nuorisovaltuustolla on edeltävänä toimikautena ollut käytäntönä, että pöytäkirja tarkastetaan seuraavassa 
kokouksessa. Edellinen nuorisovaltuusto on todennut käytännön toimivaksi.  Kaupungin muut 
vaikuttamistoimielimet käyttävät samaa menetelmää.  
 
Ehdotus:  Nuorisovaltuusto päättää, että kokouksen pöytäkirjat tarkastetaan seuraavassa kokouksessa.   
 
Päätös:  Ehdotuksen mukaan. 
 

 
§ 5. Viestintävastaavan valinta 
 
Aikaisempina kausina nuorisovaltuusto on valinnut keskuudestaan jäsenen, joka vastaa nuorisovaltuuston 
tiedottamisesta. Tiedottamisesta vastaavan henkilön toimikausi voi olla 1 vuosi tai 2 vuotta. 
 
Ehdotus:  1. Nuorisovaltuusto päättää tiedottamisesta vastaavan jäsenen toimikaudesta. 
 

2. Nuorisovaltuusto valitsee tiedottamisesta vastaavan jäsenen. 
 
Päätös:  1. Päätös: Toimikausi on 1 vuosi. 
 
 2. Päätös: Peppi ja Hemming ovat nuorisovaltuuston viestintävastaavat. 
 
 
§ 6. Työryhmän nimeäminen 
 
Aikaisempina kausina nuorisovaltuusto on valinnut keskuudestaan työryhmän, jonka tehtävänä on ollut  
valmistella seuraavan kokouksen asialista. Tästä huolimatta asialistalla on aina myös kohta ”muut  
käsiteltävät asiat”, jossa nuorisovaltuutetuilla on mahdollisuus ottaa käsittelyyn sellainenkin asia, joka ei 
ole kokouskutsussa.  
Edeltävinä kausina työryhmän jäseniä ovat olleet puheenjohtajisto sekä nuoriso-ohjaajat. Joinakin kausina  
työryhmään on nimetty myös viestintävastaava. 
 
Ehdotus: Nuorisovaltuusto nimeää nuorisovaltuuston työryhmän, jonka tehtävänä on valmistella 

kokousten asialista. 
 
Päätös: Nuorisovaltuusto päätti, että työryhmä koostuu puheenjohtajistosta ja nuoriso-ohjaajista. 
 
 
§ 7. Kokouksen koollekutsuminen, esityslistan jakelu ja kokouksissa läsnä olevat 
 
Kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan varapuheenjohtaja. Varsinaisen 
kokouskutsun lähettää nuoriso-ohjaaja.   
 
Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä käsiteltävät asiat. 
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Kokouksissa läsnäolo-oikeus on aikaisempina kausina ollut varsinaisten jäsenten lisäksi nuorisovaltuuston 
varajäsenillä, nuoriso-ohjaajilla (pöytäkirjanpitäjä), palvelupäälliköllä, kummivaltuutetuilla sekä kutsutuilla 
asiantuntijoilla.  
 
Ehdotus:  1. Nuorisovaltuusto päättää, että kokouskutsu lähetetään sähköpostitse jäsenille ja niille 

muille henkilöille, joilla on kokouksissa läsnäolo-oikeus.  
 

2. Nuorisovaltuuston jäsenillä on puhe-, läsnäolo- ja päätösoikeus. Nuorisovaltuusto päättää, 
että tämän lisäksi kummivaltuutetuilla, nuoriso-ohjaajilla ja palvelupäälliköllä on puhe- ja 
läsnäolo-oikeus.  
 
3. Lisäksi puheenjohtaja, varapuheenjohtaja tai nuoriso-ohjaaja voi kutsua asiantuntijan 
nuorisovaltuuston kokoukseen. Asiantuntijalla on puhe- ja läsnäolo-oikeus sen pykälän 
käsittelyn ajan, johon hänet on kutsuttu. 

 
Päätös:  1. Kokouskutsu lähetetään sähköpostitse ja muistutus whatsupp-ryhmään. 
 
 2. Ehdotuksen mukaan. 
 
 3. Ehdotuksen mukaan. 
 
 
§ 8. Nuorisovaltuuston edustajien valinta luottamuselimiin ja työryhmiin. 
 
Naantalin nuorisovaltuustolla on ollut edustus seuraavissa toimielimissä: kaupunginvaltuustossa, 
hyvinvointilautakunnassa, kasvatus- ja opetuslautakunnassa sekä saaristolautakunnassa. Aikaisempina 
kausina on tehty päätös, että puheenjohtaja toimii nuorisovaltuuston edustajana kaupunginvaltuustossa ja 
Varhan nuorisovaltuustossa.   
 
Ehdotus:  1. Nuorisovaltuusto päättää, että puheenjohtaja toimii nuorisovaltuuston edustajana 

kaupunginvaltuuston ja Varhan nuorisovaltuuston kokouksissa. 
 

2. Nuorisovaltuusto valitsee edustajan kasvatus- ja opetuslautakuntaan. 
 

3. Nuorisovaltuusto valitsee edustajan hyvinvointilautakuntaan.  
 
4. Nuorisovaltuusto valitsee edustajan saaristolautakuntaan. 
 
5. Nuorisovaltuusto valitsee edustajan hyte- työryhmään (hyvinvointi ja terveyden 
edistämisen työryhmä). 
 
6. Nuorisovaltuusto valitsee edustajan Kunto-ryhmään (kuntien oppilashuollon 
ohjausryhmä). 
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Päätös:  1. Tuli vastaehdotus, että Iina Lavonen jatkaisi Varhan nuorisovaltuuston kokouksissa ja tätä 

kannatettiin. Asialistan ehdotusta kannatti 4 henkilöä ja esitettyä vastaehdotusta kannatti 5. 
henkilöä. Äänestyksen tuloksena puheenjohtaja Jade Vatanen edustaa nuorisovaltuustoa 
kaupunginvaltuustossa ja Iina Lavonen edustaa Naantalin nuorisovaltuustoa Varhan 
nuorisovaltuustossa. 

 
2. Ehdokkaiksi tarjoutuivat Hemming ja Otso. Järjestettiin suljettu lippuäänestys. 
Nuorisovaltuusto valitsi Otso Aurasen kasvatus- ja opetuslautakuntaan. 
 
3. Ehdokkaiksi tarjoutuivat Peppi ja Arthur. Äänestyksen tuloksena nuorisovaltuusto valitsi 
edustajaksi hyvinvointilautakuntaan Arthur Markkasen. 
 
4. Nuorisovaltuusto valitsi Hemming Savoilan edustajaksi saaristolautakuntaan. 
 
5. Nuorisovaltuusto valitsi Iina Lavosen edustajaksi hyte- työryhmään (hyvinvointi ja 
terveyden edistämisen työryhmä). 
 
6. Nuorisovaltuusto valitsi Iina Lavosen edustajaksi Kunto-ryhmään (kuntien oppilashuollon 
ohjausryhmä). 

 
 
 
§ 9. Kokousten pöytäkirjanpitäjä 
 
Nuorisovaltuuston kokousten pöytäkirjanpitäjänä on toiminut nuoriso-ohjaaja. 
 
Ehdotus: Nuorisovaltuusto päättää, että kokousten pöytäkirjanpitäjänä toimii nuoriso-ohjaaja.  
 
Päätös: Ehdotuksen mukaan. 
 
 
§ 10. Nuorisovaltuuston talousarvio vuodelle 2026 
 
Nuorisovaltuustolle on varattu hyvinvointilautakunnan vuoden 2026 talousarviossa toimintayksikköön 
”nuorisopalvelut” 5000 euron määräraha. Kokouspalkkiot menevät tästä kustannuspaikasta (471240). 
Toimintayksikön ”Nuorisopalvelut” vastuuvirkahenkilö on palvelupäällikkö. 
 
Nuorisovaltuusto voi kokouksissaan tehdä esityksiä määrärahojen muusta käytöstä. 
 
Ehdotus:  Nuorisovaltuusto kirjaa talousarvion 2026 tiedoksi. 
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Päätös:  Ehdotukseen tarkennus, toimintaraha on 5000 euroa per vuosi, ja kokouspalkkiot eivät mene 
tästä summasta. Seuraavassa kokouksessa esitellään, miten viime vuoden toimintarahaa on 
käytetty. Muutoin asialistan ehdotuksen mukaan. 

 
§ 11. Nuorisovaltuuston toimintasäännöt 
 
Edellinen nuorisovaltuusto päivitti nuorisovaltuuston sääntöjä syyskaudella 2024. Hyvän tavan mukaista 
kuitenkin on, että uuden alkavan kauden nuorisovaltuusto hyväksyy säännöt.  
 
Nuorisovaltuuston säännöt hyväksyy hyvinvointilautakunta. 
 
Ehdotus:  Nuorisovaltuusto käy säännöt läpi ja päättää hyväksyä liitteen mukaiset säännöt 

toimikaudelleen 2026–2027 ja esittää ne edelleen hyvinvointilautakunnalle hyväksyttäväksi.  
 
Päätös:  Ehdotuksen mukaan. 
 
 
§ 12. Nuorisovaltuuston nimenkirjoitus 
  
Nuorisovaltuuston nimenkirjoitusoikeus talousasioissa on palvelupäälliköllä. Nuorisovaltuusto voi kuitenkin 
tehdä lausuntoja tai aloitteita, joiden osalta nuorisovaltuuston pitää päättää nimenkirjoitusoikeus.  
 
Ehdotus:  1. Nuorisovaltuusto kirjaa palvelupäällikön nimenkirjoitusoikeuden tiedoksi. 
 

2. Nuorisovaltuusto päättää, että mahdollisissa lausunnoissa tai aloitteissa 
nimenkirjoitusoikeus annetaan puheenjohtajalle.  

 
Päätös:  1.  Ehdotuksen mukaan. 
 
 2. Päätös: Nimenkirjoitusoikeus vaihdetaan allekirjoitusoikeudeksi, joka on puheenjohtajalla. 
 
 
§ 13. Kommentti asukasbudjetin käyttökohteesta 
 
Naantalin kaupungilla on käytössä asukasbudjetointi johon vuoden 2026 talousarviossa on varattu 50 000 
euron määräraha. Kaupungin johtoryhmä pyytää vaikuttamistoimielimiltä äänestykseen edellisen vuoden 
äänestyksessä kerättyjen ehdotusten lisäksi esityksiä hankkeista (3kpl), joita toimielimet pitävät tärkeinä.  
 
Hankkeiden kriteerit ovat seuraavat: 

• ovat toteutettavissa kerralla ja ovat arvoltaan alle 50 000 euroa 

• eivät aiheuta lisäkustannuksia seuraavina vuosina 

• mahdollisimman yksilöity ehdotus on parempi kuin yleinen toivomus (tällaista on myös helpompi 
äänestää), eli esim. hankkeen toteutuspaikka, jos vaihtoehtoja toteutuspaikoiksi on useampi.  
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Ehdotus:  Nuorisovaltuusto käy läpi aikaisemmin tekemänsä ehdotukset ja äänestää niistä kolme 

ehdotusta vietäväksi eteenpäin.  
 
Päätös:  Valitut ehdotukset: 1. Ilmaiset lukittavat lokeristot aikarajoituksella ulkotilaan tai kirjaston 

aulaan tms. sijoitettuna. 2. Nuorille suunnattu ilmaiskonsertti. 3. Moposuora. 
 
§ 14. Vaikuttamistoimielinten yhteiskokous 3.2.2026 

  

Vanhus- ja vammaisneuvoston sekä nuorisovaltuuston yhteiskokous pidetään ti 3.2. klo 16–19 
kaupungintalon valtuustosalissa. Kaupungin virkahenkilöitä tulee kertomaan ajankohtaisia asioita ja 
suunnitelmia vuodelle 2026.  
 
Tilaisuus alkaa klo 16:00 kahvituksella ja ensimmäinen puheenvuoro on klo 16.30. Tilaisuudesta 
maksetaan kokouspalkkio. 
 
Ehdotus: Nuorisovaltuusto päättää ketkä jäsenistä osallistuvat kokoukseen.  
 
Päätös: Tässä kohden kaikki nuorisovaltuutetut pääsevät tulemaan. 
 
§ 15. Muut käsiteltävät asiat 

- Seuraavan nuorisovaltuuston kokouksen sopiminen 
Kokoukset alkavat klo 17:30 ja päivät ovat KE 11.2. KE 11.3. KE 8.4. ja 13.5. 
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen 15:02. 

 
 
 


